

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Student: Bc. Bohdana Hanáková

Oponent: Ing. Jiří Svoboda

Studijní program: Inženýrská informatika

Studijní obor: Bezpečnostní technologie, systémy a management

Akademický rok: 2017/2018

Téma diplomové práce: Bezpečnostní audit v distribuční firmě

Hodnocení práce:

Předložená diplomová práce je zpracována systematicky a přehledně. Je vhodně členěna v teoretické i praktické části. Jednotlivé kapitoly na sebe dobře navazují.

Bc. Bohdana Hanáková zpracovala diplomovou práci na velice obtížné a velmi důležité téma. Autorka v ní velmi dobře popsala problematiku bezpečnostního auditu a všech návazností s ním spojené.

Práce s dostupnou literaturou a zdroji je zvládnuta velmi dobře. Teoretickou část vhodným způsobem doplňují ilustrační fotografie.

Z teoretické části hodnotím nejlépe kapitoly, které pojednávají o rozdělení auditu z hlediska provedení, komplexnosti a času, včetně oblastí ve kterých je bezpečnostní audit prováděn.

V praktické části je velmi dobře zpracován samotný bezpečnostní audit distribuční firmy od úvodních vstupních informací až po závěrečnou zprávu a vyhodnocení.

Bc. Bohdana Hanáková splnila cíle svojí diplomové práce v plném rozsahu. Jde o ucelený a funkční materiál.

Otázky k obhajobě diplomové práce:

1. Bylo by v rámci protipožární ochrany vhodné instalovat do areálu firmy ústřednu EPS s případným ZDP (zdroj dálkového přenosu) na příslušný pult HZS?
2. Bylo by v rámci protipožární ochrany vhodné instalovat SHZ (stabilní hasicí zařízení), případně jaké okolnosti by tomuto kroku bránily?

Celkové hodnocení práce:

Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně.

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“.

Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení

A - výborně.

V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení.

Datum 1. 6. 2018

Podpis oponenta diplomové práce